
ATA Nº 2609 - SESSÃO PLENÁRIA ESPECIAL DE POSSE: - Aos dez dias do mês de 1 
agosto de dois mil e dezesseis, às dez horas e quinze minutos, teve início, em sua sede, 2 
na Praça da República nº 53, a segunda milésima sexcentésima nona Sessão Plenária, de 3 
caráter Especial, destinada à posse dos novos Conselheiros e à eleição e posse do novo 4 
Presidente e Vice-Presidente do Conselho Estadual de Educação, de acordo com o Artigo 5 
4º da Deliberação CEE nº 17/73. Inicialmente presidida pelo Presidente Francisco José 6 
Carbonari que agradeceu a presença dos Conselheiros Ana Amélia Inoue, Débora 7 
Gonzalez Costa Blanco, Ghisleine Trigo Silveira, Guiomar Namo de Mello, Jacintho Del 8 
Vecchio Júnior, Luis Carlos de Menezes, Maria Cristina Barbosa Storópoli, Maria Elisa 9 
Ehrhardt, Maria Lucia Franco Montoro Jens, Roque Theóphilo Júnior, Rose Neubauer, e 10 
dos Conselheiros suplentes João Otávio Bastos Junqueira, José Rui Camargo e 11 
Rosângela Aparecida Ferini Vargas Chede. Justificou a ausência da Conselheira suplente 12 
Cleide Bauab Eid Bochixio, em seguida convidou o Dr. José Renato Nalini, Secretário de 13 
Estado da Educação para compor a Mesa. Registrou e agradeceu a presença do Senhor 14 
Fábio André Uema Oliveira, Procurador do Estado e Coordenador Geral da Escola 15 
Superior da Procuradoria Geral do Estado; Dr. Alexandre Guerrero Mendes, Corregedor 16 
da Corregedoria Geral da Administração do Estado de São Paulo; Senhor Vanderlei 17 
Borges de Carvalho, Prefeito de São João da Boa Vista; Sra. Maria Antonieta de Brito, 18 
Prefeita do município do Guarujá; Sr. José Medalha, 2º Secretário do Conselho Regional 19 
de Educação Física; Sr. Paulo Orestes Formigoni, Diretor da FMB – Faculdade Municipal 20 
de Barueri; Antonio Henrique Filho, Presidente da FDE - Fundação para o 21 
Desenvolvimento da Educação; Marcos Sidnei Bassi, Reitor da Universidade Municipal 22 
São Caetano do Sul; Desembargador Paulo Magalhães da Costa Coelho da Escola 23 
Paulista da Magistratura; Sr. Pascoal Manfredi, Diretor da Faculdade da Fundação 24 
Educacional de Araçatuba; Wanderli A. Bastos, Diretor da FUNEPE - Fundação 25 
Educacional de Penápolis; Sr. Edson Hissatomi Kai, Diretor Executivo da Fundec - 26 
Fundação Dracenense de Educação e Cultura; Wendel Cleber Soares, Diretor do Centro 27 
Universitário de Adamantina; Renata de Freitas Goes Comparoni, Diretora da FATEB – 28 
Faculdade de Ciências e Tecnologia de Birigui; Sr. Mateus da Costa Santos, Coordenador 29 
de Curso de Educação Física da Escola Superior de Cruzeiro. Agradeceu, ainda, a 30 
presença de todas as autoridades presentes, dos familiares e amigos dos novos 31 
conselheiros, hoje, empossados. Ato contínuo, solicitou que os Conselheiros nomeados: 32 
Bernardete Angelina Gatti, Décio Lencioni Machado, Francisco Antonio Poli, Francisco de 33 
Assis Carvalho Arten, Hubert Alquéres, Jair Ribeiro da Silva Neto, Laura Margarida 34 
Josefina Laganá, Martin Grossmann, Priscilla Maria Bonini Ribeiro, Sylvia Figueiredo 35 
Gouvêa e Ulysses Telles Guariba Netto adentrassem e ocupassem assento em seus 36 
lugares no Plenário. Dando continuidade à sessão, o Presidente da Sessão solicitou à 37 
Secretária do Pleno que fizesse a leitura do Termo de Investidura dos novos Conselheiros: 38 
“No dia dez de agosto de dois mil e dezesseis, compareceram à Sessão Plenária 39 
Ordinária de caráter Especial do Conselho Estadual de Educação, na qualidade de 40 
titulares, para um mandato de três anos, os Senhores: Bernardete Angelina Gatti, em 41 
recondução; Francisco Antonio Poli, em recondução; Hubert Alquéres, em recondução; 42 
Jair Ribeiro da Silva Neto, em recondução; Laura Margarida Josefina Laganá, em 43 
recondução; Priscila Maria Bonini Ribeiro, em recondução; Sylvia Figueiredo Gouvêa, em 44 
recondução; e Francisco de Assis Carvalho Arten; na qualidade de titulares: Décio 45 
Lencioni Machado, em complementação ao mandato de Marcos Antonio Monteiro, que fica 46 
dispensado; Martin Grossmann, em complementação ao mandato de Maria Helena 47 
Guimarães de Castro, que fica dispensada; e na qualidade de Suplente, para um mandato 48 
de 2 anos: Ulysses Telles Guariba Netto, em recondução, nomeados por Decreto de 02, 49 
publicado no DOE de 03 de agosto de 2016 e republicado em 04 de agosto de 2016. Para 50 
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fins regimentais, assinam o presente Termo de Investidura o Presidente da Sessão e os 1 
Conselheiros ora investidos em suas funções e, ao final, eu Secretária do Conselho Pleno 2 
que o lavrei”. Após ter assinado o Livro de Investidura, assim como todos os Conselheiros 3 
nomeados, o Senhor Presidente os declarou empossados, e, desejou a todos um 4 
excelente trabalho. Em seguida, passou a palavra ao Cons. Luís Carlos de Menezes, 5 
para saudar os novos integrantes do Conselho Estadual de Educação, que assim se 6 
manifestou: “É com muita alegria e satisfação que recebemos os novos integrantes, o 7 
Prof. Décio Lencioni Machado que já foi integrante da Casa, o Prof. Francisco de Assis 8 
Carvalho Arten e o Prof. Martin Grossmann, que agregam qualidades a este Conselho, 9 
respectivamente, o conhecimento preciso mais profundo da legislação educacional, da 10 
direção de Instituição de Ensino Superior do Estado de São Paulo e de conhecer 11 
informação, comunicação e artes. Gostaria brevemente de expressar o que tem sido este 12 
Conselho na minha percepção. Há uma função quase rotineira de ser uma espécie de 13 
tribunal de recursos, em que somos a instância última de apelo nas questões de direitos 14 
educacionais. Claro que há aspectos especificamente jurídicos mas também pedagógicos 15 
nesses recursos. Temos hoje um Secretário da Educação que entende bem 16 
profundamente dessas coisas jurídicas, e não se pode brincar em serviço. Outra dimensão 17 
que é o do credenciamento de novas Instituições, ou recredenciamentos das já 18 
autorizadas, autorização e reconhecimento de cursos, ou ainda, apreciar as modificações 19 
de estatutos, regimentos, regulamentos, etc. O que garante esse nosso trabalho é o fato 20 
de termos uma assessoria técnica extremamente dedicada e competente, e boa parte do 21 
nosso trabalho como Conselheiro, seria impossível sem essa competência do corpo 22 
técnico que nos apoia. A terceira dimensão do nosso trabalho, mais proativa, é o olhar o 23 
conjunto das ações na educação básica e superior e fazer proposições. Nesse sentido, é 24 
uma interlocução consultiva, que redunda em Indicações e Deliberações, um papel 25 
legislativo. Aos novos Conselheiros é interessante saber que nós encontraremos 26 
diferentes personalidades aqui com certos pontos e atenção maior que esses 27 
Conselheiros têm. Não vou mencionar nomes, mas se algo envolver crianças com 28 
necessidades especiais, com deficiência, já sabemos que algumas pessoas, em particular, 29 
uma, vai assumir isso com muito vigor; se a questão envolver a retenção ou reprovação de 30 
um jovem, nós sabemos que vamos comprar briga com alguém que tem particular cuidado 31 
com relação a isso. Este é um Colegiado que tem a capacidade de discordar tensamente 32 
às vezes, mas está absolutamente claro que é o interesse público que está em jogo. Nós 33 
temos representantes, sim, de Dirigentes de Ensino Superior, de Supervisão, de Diretorias 34 
de Ensino, temos uma variedade de competências quase de representações, mas não há 35 
bancadas separadas. Temos pessoas com grande experiência com escolas privadas, elas 36 
não estão defendendo o ensino privado, estão defendendo a Educação. Essa beleza de 37 
que todos com as suas especificidades não defendam “o seu pedaço”, mas pensem na 38 
educação pública, isso é uma das coisas bonitas deste Colegiado e eu vou dizer uma 39 
coisa transcendendo um pouco a minha função aqui - eu gostaria que os diferentes 40 
colegiados políticos tivessem essa atitude e não tivessem bancadas específicas se 41 
engalfinhando por interesses específicos. Claro que às vezes as coisas podem ficar um 42 
pouco mais tensa, mas nós temos o Conselheiro Jacintho Del Vecchio que segura as 43 
pontas, não por ser policial, mas por ser filósofo. Neste Colegiado é possível, sim, ter um 44 
Presidente discordando de todos. Isso é absolutamente natural e nós encaramos isso 45 
como é assim mesmo e não precisamos concordar com o Presidente e ele pode ser voto 46 
vencido. Essa beleza do direito permanente ao dissenso é que garante que o diálogo seja 47 
real, verdadeiro e mesmo quando se é derrotado numa proposição, a gente diz - este 48 
Colegiado está me derrotando, mas na perspectiva do interesse público -, então é 49 
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diferente ser derrotado por isso ou por algum interesse específico que não tenha essa 1 
percepção. Novos Conselheiros, as suas novas qualificações, quanto de competência 2 
jurídica, de informação, de gestão, vai nos enriquecer muito, bem vindos ao clube, 3 
obrigado!”. Em seguida, foi dada a palavra, para falar em nome dos novos Conselheiros, 4 
ao Cons. Francisco de Assis Carvalho Arten, que assim se manifestou: “Agradeço a 5 
indicação e é com muita honra que falo em nome dos Conselheiros empossados hoje. 6 
Agradeço a acolhida de todos os ilustres educadores deste Egrégio Conselho com os 7 
quais passo a viver mais diretamente. O farei com apurado senso de responsabilidade. 8 
Divido esta cadeira que passo a ocupar com todos da UNIFAE de São João da Boa Vista. 9 
Instituição Pública Municipal, da qual tenho a honra em ser Reitor. UNIFAE que vive um 10 
momento mágico, um história incrível de superação de seus problemas e dificuldades e 11 
reconhecimento da comunidade e até internacional. Cito o fato da UNIFAE ter sido 12 
escolhida para colaborar nas Olimpíadas do Rio de Janeiro, sendo a única Instituição de 13 
Ensino Superior do Estado de São Paulo selecionada a este evento, que é o maior do 14 
mundo, fruto da competência dos nossos alunos e do reconhecimento da nossa 15 
Instituição. E agora, depois de 50 anos de existência, coroando este momento mágico, 16 
passamos a ocupar uma cadeira no Conselho Estadual de Educação. Em 1932 foi lançado 17 
o Manifesto dos Pioneiros do Ensino Público, assinado por inúmeros intelectuais liderados 18 
por Anísio Teixeira. Nele se lia: só existirá democracia no Brasil, no dia que se montar no 19 
pais, a máquina que prepara as democracias. essa máquina é a escola pública. Nos dias 20 
atuais, ao debatermos o Ensino Público, concluímos que ainda há muito a fazer neste 21 
sentido. E é com essa intenção que espero contribuir neste Fórum, para o avanço da 22 
Educação Paulista e a transformação do indivíduo em cidadão, pela sala de aula. Acredito 23 
que a Educação deva estar em permanente processo de reconstrução. Divido também 24 
essa cadeira com a AIMES. Há pouco mais de dois anos participei, nessa mesma sala, da 25 
fundação da Associação das Instituições Municipais de Ensino Superior, que vem dando 26 
contribuições significativas na resolução de nossos problemas, e também em práticas 27 
efetivas da melhoria da Educação Paulista e Brasileira. Um exemplo é expoente: o 28 
Governo Federal, há mais de 2 anos, tenta aumentar a oferta de cursos de medicina, 29 
buscando suprir a falta de médicos no Brasil, que é alarmante. Até hoje nenhum curso foi 30 
aberto. Neste mesmo período as Instituições Municipais de Ensino Superior de São Paulo 31 
disponibilizaram 6 novos cursos de medicina, nesta ordem: São Caetano, São João da 32 
Boa Vista, Franca, Assis, Adamantina e Dracena. E sem que nenhuma verba pública fosse 33 
usada. Somente receitas próprias. Serão 500 médicos formados por ano para atender a 34 
população, amenizando a dramática carência desses profissionais. Se somarmos os 35 
cursos municipais de medicina mais antigos, como Taubaté, Santo André e Jundiaí, o 36 
conjunto das municipais de São Paulo é o maior formado de médicos do Brasil e volto a 37 
dizer: sem usar recursos públicos. Somos 24 instituições filiadas a AIMES. Quase todas 38 
cinquentenárias. No conjunto temos mais de 50 mil alunos espalhados pelo interior do 39 
Estado e Grande São Paulo. O lucro de nossas Instituições, reinvestidos nelas próprias, 40 
garante um ensino de qualidade e relevantes serviços prestados à população. 41 
Paralelamente a isso, impulsionamos a economia local, melhoramos o atendimento da 42 
rede básica de saúde e trazemos novos traços culturas as nossas regiões. Novos ventos 43 
sopram em nossas Instituições com o apoio recebido deste Conselho. Agradecemos a 44 
todos por isso, em especial ao Professor Presidente Carbonari, que tem sido para nos um 45 
símbolo, um exemplo, um incentivador. Paulistas que somos, herdamos o DNA 46 
Bandeirantes; carregamos a boa sina de procurar novos caminhos para o Brasil. E aqui, 47 
no seu centenário, eu lembro do Ex-Governador, Professor Franco Montoro, que dizia: 48 
descentralizar é colocar o governo mais perto do povo e, por isso, torná-lo mais 49 
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participativo, mais eficiente e mais democrático. E lembrava Montoro: ninguém vive na 1 
união ou no estado; as pessoas vivem nos municípios. Neste aspecto, os municípios 2 
paulistas têm algo a dizer ao Brasil: Estamos produzindo um sistema de Ensino Superior 3 
alternativo, justo e eficiente. Somamos a eficiência do mercado sem a preocupação 4 
mercantilista. E defendemos este sistema, com um espírito puramente republicano, já que 5 
não temos interesses pessoais nesta luta. Paulistas, bandeirantes que somos, talvez tenhamos 6 
encontrado um novo caminho para o Brasil. E se comecei minha fala com Anísio Teixeira, 7 
lembrando que a escola pública é a máquina que prepara as democracias, nada mais 8 
justo que encerrar com Paulo Freire: não é possível refazer este país, democratizá-lo, 9 
humanizá-lo, torná-lo sério, com adolescentes brincando de matar gente, ofendendo a 10 
vida, destruindo o sonho, inviabilizando o amor. Se a educação sozinha não transforma a 11 
sociedade, sem ela tampouco a sociedade muda. Obrigado”. Ato contínuo, o Senhor 12 
Presidente da Sessão convidou a Conselheira decana, Sylvia Figueiredo Gouvêa, para 13 
assumir a Presidência e conduzir a Sessão de Eleição e Posse de Presidente e Vice-14 
Presidente deste Conselho Pleno. A Consª Sylvia Figueiredo Gouvêa cumprimentou a 15 
todos e dando início ao processo de eleição deste Colegiado, explicou que a tarefa, neste 16 
momento, é a de eleger um Presidente e um Vice-Presidente, escolhidos dentre seus 17 
membros por maioria absoluta, em escrutínio secreto, com mandato de um ano permitido 18 
uma recondução imediata. Convocou a Consª. Maria Lúcia Franco Montoro Jens e o 19 
Cons. Roque Theóphilo Júnior, para atuarem como escrutinadores e os convidou para 20 
tomarem assento à Mesa. Em seguida, consultou os Senhores Conselheiros sobre 21 
propositura de candidaturas. Com a palavra, a Consª Laura Laganá disse que gostaria de 22 
indicar, pela seriedade com que essas pessoas vêm executando suas atribuições aqui no 23 
Conselho; pela sensatez que têm em momentos de crise e polêmica, sempre indicando 24 
um caminho a seguir; por toda a trajetória dessas pessoas na Educação, a Profª 25 
Bernardete Angelina Gatti, como Presidente e o Prof. Francisco Antonio Poli, como Vice-26 
Presidente, do Conselho Estadual de Educação. A Consª. Sylvia Figueiredo Gouvêa 27 
questionou se havia mais alguma indicação para presidente e vice-presidente. Como não 28 
houve, solicitou que a colaboradora do CEE, Jackeline Malheiros, Assistente Técnica 29 
deste Conselho, distribuísse as cédulas de votação aos Conselheiros Titulares. Na 30 
sequência pediu à Jackeline Malheiros para que recolhesse as cédulas e entregasse a 31 
urna aos Conselheiros escrutinadores. Designou o Cons. Roque Theóphilo Júnior para 32 
fazer a leitura dos votos e a Consª Maria Lúcia Franco Montoro Jens para a contagem 33 
dos mesmos. São vinte e dois conselheiros presentes e, portanto, são vinte e dois votos. A 34 
Consª Maria Lúcia Franco Montoro Jens conferiu os votos e anunciou que a Consª 35 
Bernardete Angelina Gatti e o Cons. Francisco Antonio Poli foram eleitos por 36 
unanimidade. A Consª Sylvia Figueiredo Gouvêa declarou então, eleitos a Consª 37 
Bernardete Angelina Gatti como Presidente e o Cons. Francisco Antonio Poli como 38 
Vice-Presidente do Conselho Estadual de Educação de São Paulo. Agradeceu aos 39 
escrutinadores e convidou os eleitos para que assumissem seus lugares à Mesa. Em 40 
seguida passou a palavra ao Cons. Francisco Antonio Poli – Vice-Presidente, para seu 41 
pronunciamento. O Cons. Francisco Antonio Poli assim se manifestou: “Senhora 42 
Presidente, Consª Bernardete, querida Sylvia Gouvêa, colegas Conselheiros. Quero em 43 
primeiro lugar agradecer a confiança que nos foi depositada (eu vou falar por mim), 44 
dizendo que eu tomo isso com extrema alegria, com bastante carinho, com bastante afeto, 45 
mas, principalmente, com senso grande de responsabilidade, ou seja, é minha 46 
preocupação de em nenhum momento desapontá-los, e continuar com um trabalho que 47 
seja sempre no interesse do Conselho Estadual de Educação e da Educação no Estado 48 
de São Paulo. É uma honra muito grande ser Conselheiro deste Colegiado e ela se torna 49 
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ainda maior ao assumir a Vice-Presidência e maior ainda ser Vice-Presidente da Consª 1 
Bernardete que eu considero um dos grandes nomes da Educação do Estado de São 2 
Paulo. Muito obrigado”. Em seguida, a Senhora Presidente do Conselho Estadual de 3 
Educação, Bernardete Angelina Gatti, assim se manifestou: “Primeiramente quero 4 
agradecer aos senhores Conselheiros a confiança e a votação que eu e o Cons. Francisco 5 
Poli tivemos para conduzir os trabalhos 2016/2017. É uma tarefa muito difícil embora nem 6 
todos percebam toda a gama de assuntos e de responsabilidade que nós assumimos no 7 
nosso dia a dia. A sociedade nem sempre está atenta ao papel do Conselho Estadual de 8 
Educação, mas nós temos um papel fundante: encaminhar orientações importantes, tanto 9 
para a Educação Básica quanto para o Ensino Superior. Quero agradecer as palavras do 10 
Cons. Poli e agradecer muito o trabalho que pude aqui realizar (que já comentei na última 11 
sessão do dia 27 de julho) com a parceria que tive com o Cons. Carbonari. Pretendemos 12 
dar continuidade a uma série de iniciativas que foram tomadas na gestão anterior; temos 13 
responsabilidades muito grandes no que diz respeito à participação mais efetiva deste 14 
Conselho quanto ao cumprimento do PNE e a concretização do Plano Estadual de 15 
Educação. Acho que o nosso olhar para a Educação Básica vai ser fundamental nessa 16 
questão e nós deveremos assumir uma atenção maior em relação a políticas relativas à 17 
educação contribuindo com análises e com o acompanhamento e a relação do Plano 18 
Estadual de Educação com os Planos Municipais de Educação. Acho que a menina dos 19 
meus olhos sempre foi a Educação Básica. Sempre declarei que meu partido é o partido 20 
dos alunos que estão na escola básica, esse é o meu partido: o das nossas crianças e dos 21 
nossos jovens (aplausos). Porque eles representam sim o esteio desta Nação e nem 22 
sempre nós temos cuidado para que a nossa Educação Básica tenha realmente a 23 
qualidade que ela merece, o financiamento que ela merece para ter essa qualidade, e, 24 
orientações adequadas para que nós possamos ter uma nova geração com um novo país. 25 
Então o meu olhar estará muito voltado para isto e espero contar muito especialmente 26 
com a Câmara de Educação Básica, onde acho que essas questões terão origem, 27 
fundamento, discussões e proposições. Também a contribuição densa da Câmara de 28 
Educação Superior com o seu olhar crítico e construtivo, como ainda das experiências que 29 
os nossos conselheiros que já vivenciaram com a Educação Básica como altos gestores. 30 
Temos aqui uma ex-Secretária de Estado da Educação e duas Secretárias Municipais de 31 
Educação que podem contribuir muito com os vários problemas que examinamos. Acho 32 
que essa responsabilidade do Conselho Estadual de Educação deverá ser a grande meta 33 
da nossa gestão nesse período porque não acredito que qualquer coisa que possa ser 34 
feita num país sem uma base sólida. Nós temos pés de barro no que se refere às 35 
qualificações na educação básica. Para isso teremos que interagir com diferentes 36 
organismos para poder desenvolver essa missão. A UNDIME, o CONSED, o Fórum dos 37 
Conselhos Estaduais de Educação e as outras instâncias públicas de gestão. O nosso 38 
olhar deve poder ser um olhar que contribua e seja independente de interesses 39 
particulares. Ainda, podemos ter um papel relevante na discussão da Base Nacional 40 
Comum Curricular para a Educação Básica. Na Educação Superior, procurar o 41 
aprimoramento das nossas Instituições de Ensino Superior. Há um caminho trilhado pelo 42 
recém ex-Presidente deste Conselho que visitou todas essas instituições – todas – in loco 43 
e estabeleceu relações profícuas, verificando onde nós precisamos atuar mais. Há um 44 
caminho também para qualificação dessas nossas instituições para que tenham um papel 45 
nacional e até internacional, pois temos grandes universidades, que mostrem nossas 46 
possibilidades nesse universo acadêmico do conhecimento, mas sobretudo, seu papel na 47 
formação da juventude, questão que muitas vezes as Instituições de Ensino Superior 48 
esquecem; esquecem que eles estão formando jovens, que são instituições de ensino. Há 49 



 

ATA Nº 2609 – Posse 
 

6 

uma preocupação só com a pesquisa, com o currículo de cada um, com projeções deste 1 
ou daquele e não se discute o que é a Educação no ensino superior. Como falei, a minha 2 
preocupação é com as pessoas e as pessoas merecem uma atenção essencial e para 3 
isso eu quero contar muito com a Câmara de Educação Superior, superando um pouco as 4 
burocracias e partindo para um pensamento pedagógico formativo. Essa é a minha visão. 5 
Sempre foi a minha visão e vocês compartilham disso comigo há algum tempo. Agradeço 6 
antecipadamente a colaboração de todos para esta gestão que se inicia e agradeço mais 7 
uma vez a confiança que em mim depositaram. Muito obrigada e vamos ao trabalho”. Em 8 
seguida, a Senhora Presidente do Conselho Estadual de Educação usando de suas 9 
atribuições, comunicou a composição das Câmaras e Comissões Permanentes. Para 10 
compor a Câmara de Educação Básica: Ghisleine Trigo Silveira, Laura Laganá, Ana 11 
Amélia Inoue, Débora Gonzalez Costa Blanco, Francisco Antonio Poli, Jair Ribeiro da Silva 12 
Neto, Luís Carlos de Menezes, Maria Lúcia Franco Montoro Jens, Nilton José Hirota da 13 
Silva, Priscilla Maria Bonini Ribeiro e Sylvia Figueiredo Gouvêa. Para a Câmara de 14 
Educação Superior: Francisco José Carbonari, Maria Cristina Barbosa Storópoli, Décio 15 
Lencioni Machado, Francisco de Assis Carvalho Arten, Guiomar Namo de Mello, Hubert 16 
Alquéres, Jacintho Del Vecchio Junior, Márcio Cardim, Maria Elisa Ehrhardt Carbonari, 17 
Martin Grossmann, Roque Theóphilo Júnior e Rose Neubauer. Para a Comissão de 18 
Planejamento os Conselheiros: Hubert Alquéres, Laura Laganá e Débora Gonzalez Costa 19 
Blanco. Para a Comissão de Legislação e Normas Décio Lencioni Machado, Roque 20 
Theóphilo Júnior e Francisco Antonio Poli. Em seguida a Senhora Presidente solicitou que 21 
os membros das Câmaras e Comissões se reunissem em suas respectivas salas e 22 
elegessem os Presidentes e Vice-Presidentes e que aos novos Conselheiros fossem 23 
passadas todas as informações necessárias, para que os mesmos pudessem tomar 24 
conhecimento do mecanismo do funcionamento das mesmas. Nada mais havendo a tratar, 25 
às doze horas e dez minutos a Senhora Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, 26 
Aurea Maia Egéa, lavrei, datei e assinei a presente Ata que, após lida e achada conforme, 27 
foi assinada pelos presentes. São Paulo, 10 de agosto de 28 
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